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KVĚT(flos) 
 

= rozmnožovací orgán …………………………………….. rostlin 

 
Popište stavbu květu:  

   Poloha semeníku: 

1  
 

2  

 
 3  

 
 
Květní části vyrůstají z rozšířené části stonku =  

 
Květní obaly: a) rozlišené na ……………………….. a ………………………… (u ………………… rostlin) 
 

  b) nerozlišené …………………………………. (u ………………………….. rostlin) 
 

Květy bezobalné =  
 
KVĚTNÍ DIAGRAM =  

 
KVĚTNÍ VZOREC =  

 

Dopište symboly užívané v květním vzorci: 
 OBOUPOHLAVNÝ KVĚT -  JEDNOPOHLAVNÝ KVĚT - 

 
 PRAVIDELNÝ  -  SOUMĚRNÝ    - 

 
 KVĚTNÍ OBALY:  KALICH -        KORUNA-     OKVĚTÍ- 
 

TYČINKY -   PESTÍK (Y) – 
 

KVĚTNÍ ČÁSTI SROSTLÉ: 
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Květ  OBOUPOHLAVNÝ  = 

 
 JEDNOPOHLAVNÝ = 
 

Rostlina  JEDNODOMÁ = 
  DVOUDOMÁ = 

 

KVĚTENSTVÍ  

 
= 

 

Rozdělení: a) HROZNOVITÁ - 
…………………………………………………………………………………………………. 
  

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

       

 

 

 

   ……………………         ………………………                       ……………………….    ……………………  

 

   ……………………         ……………………..                        ……………………….     …………………….. 

           

 

…………………………          ………………………..…           ……………….……… 

 

 

 ……………………..…          ………………………..…           ………………………… 

Doplňte názvy květenství + příklad rostliny 
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b) VRCHOLIČNATÁ - 

…………………………………………………………………………………………………. 
  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

…………………………   …………………………   ………………………… 

 

 

…………………………   …………………………   ………………………… 

Doplňte názvy květenství + příklad rostliny 

 

 
* Květenství dělíme na jednoduchá a složená 
Uveďte příklady složených květenství: 

 

 

 

 

 

 

Vysvětlete pojem BIOLOGICKÝ KVĚT a uveďte příklad rostliny:  
 

 
 
 

 


